220920

TEJIEXXKA TMAPABJINMHECKAS
SNNEKTPNYECKAA
TOR EPT15H
TOR EPT18H



TEJIEXXKA TMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA ‘ ‘ | -

TOR EPT15H TOR EPT18H
OrnaeneHue

1. ONMCAHMNE M PABOTA...ieeurrmesrnnssrnmssrnsssnnsssnsssnnsssnnsssnnsssnssssnsssnnsssnnssnnsssnnsssnnssnnns 3
1.1 Ha3HAUYEHME NBACIIMA . cuureerrnrrnnsnnsnsssnsnnsssnsssnsnnssan s nn s nn s an s ansnnnnnnannnsnnnnnnnnnnss 3
1.2 OCHOBHbIE XaPAKTEPUCTUKM ceuurenrrmsrnnssnsssnsssnssnsssnsssnssssssnsssnssnsssnsssnsnnnssnnnnnss 5
2. IcNONb30BAHME MO HASHAUECHMEIO 1eeuurensssnssssnssssnsssnnsssnssssnsssnnssssnssnnsssnnssnnnssnnns 6
2.1 MopsiAoOK YCTAaHOBKMW, NOArOTOBKA U PABOTA ....vveeuiressmrmsssssssssmsssnsssnnsssnnssnnns 6
2.2 TEXHUUYECKOE OOCITYIMBAHME ..ureerrrmnssnnsssnnsssnsssnnssnnnsssnssssnsssnnsssnnsssnssnnnssnnn 12
2.3 O6Lee YCTPAHEHNE HEMOJTAAOK tuuurrassrnnssmnnssmasssnnsssnssssnsssnnsssnnssnnsssnnsssnnssnns 13
2.4 TpaHCNOPTUPOBKA M XPAHECHME .uveerrmsssnssnsssnsssnsssnssnsssnssnnssnsssnsssnssnnsnnnsnnnsss 15
2.5 Mepbl NPEAOCTOPOMHOCTM wuurmurrmssnnssmsssnsssnssnsssnsssnssnsssnsssnsssnssnsssnssnnsnnnssnsen 15
3. FaPAHTUMHDIE O6A3ATEIIBCTBA ruuurrrnsssrrnnsssrnnsssmnnssssnnnssssnnssssnnnssssnnsssssnnssssnnnss 17
3.1 YCcnoBusi rapaHTUMHOIO OBCNTYXKNBAHMSA 1ueussrrensssmnnsssmnnsssnnnnsssmnnssssnnnsssnnnnss 17
3.2 UCK/II0OMEHMSA U3 TaPaHTUMHOIO OGCITYXKMBAHMS weeuusssrrrnnmssssssnsnnsssssnsnnnnnnss 19
B3P bIB=CXEMbI stautautasnasnasnasnasnasnasnasnasnasnssnssmssmssssssssssssasssssssssssassassassassassasnnsnnsnnss 23

- A
T |V| b v https:/tm.by

MHTepHeT-MaFaSI/IH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

BHUMAHME! Bcsa uHbopmauns, npveBefeHHass B JaHHOM PYKOBOACTBE, OCHOBaHa Ha
[aHHbIX, AOCTYMHbIX Ha MOMEHT rnevaTu. [pousBoaMTeNnb OCTaBnseT 3a cobon npaBo
BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKUMIO u3genus 6e3 npeaBapuTeNbHOro yBeAOMIIEHUS,
€C/I1 3TV U3MEHEHMS HE YXYALIAT NOTPebUTENbCKUX CBOMCTB M KavyeCTBa NPOAYKLIMN.

1. Onucanme n pa6boTta

1.1 HasHauyeHue napenun

dnekTpuyeckas Tenexka EPT18 ¢ nuTaHMeM OT akKyMynaTopa ANs nepeMeLleHus
N noabemMa/onyckaHusl NMOAAOHOB WM TOBApOB C TPaHCMOPTMPOBKOM Ha KOPOTKUE
PacCTOSIHUS, LUIMPOKO NPUMEHSIEMbIE B MAaCTEPCKUX, HA CKNadax, AoKax, CTaHUMSX 1 Aero,
ABNSIETCS MAeanbHbIM WMHCTPYMEHTOM ANS MOBbIWEHNS 3PMOEKTUBHOCTU U CHUXKEHMUS
TPYAOEMKOCTMU.

[aHHaa 3nekTpuyeckas Tenexka Ans TPaHCNOPTMPOBKW Py30B Ha MNOAAOHAX
[JO/MKHA MCMONMb30BaTbC HA JKECTKOW TMJIOCKOM MOBEPXHOCTM Npu TemnepaTtype
OKpy>atowen cpeabl Mexay +5 ~ +40 °C. Tenexka ANs NepeMeLleHnst rpy3oB Ha
nogaoHax obecrneuymBaeT MnaBHbI 6e30MacHbIM NoAbEM, MPOCTa B 3KCNyaTauuu,
KaQueCcTBO ee UCMOoNHeHns obecrneunBaeT HageXHOCTb B obpalleHnn.

NHCTpYKUMM MO NpaBUAbHOMY WMCMOMb30BaHUIO U MPUMEHEHUIO MPOMBILLIEHHBIX
TENeXeK NoCTaB/SATCS BMECTE C TENIEXKON. MHCTPYKUMM SIBNSIOTCS YaCTbiO HACTOSALLEro
PYyKOBOACTBA MO 3KCMyaTauum u AO/MKHbI cobntoaatbCs. HaunoHanbHble MHCTPYKLMM
NPUMEHSIIOTCS B NOSIHOM obbeme.

Tenexka A0/MHKHA UCNONb30BaTbCS, YNPaBASTLCSA M 06CNY>XMBaTbCA B COOTBETCTBUN
C NPeACTaBNeHHbIMU UHCTPYKUMaMK. J1loboi Apyron TR MCnonb30BaHMs BHe obnacTu
NPUMEHEHNS MOXET NPMBECTU K TpaBMaM A/1s NepcoHana, NoBPeXAEHUIO TENEXKN UK
nmylecTea. B yacTHocTu, nsberante neperpyskun TENEXKN UM MOrPY3KM Ha OAHY BUIY.
Tabnuuka ¢ pabounMm napameTpamun, NpUKpPENSIEHHAs K TeNexKe, Uin CXema 3arpysku
ABNSETCH 00s3aTeNbHOM ANsl onpeaeneHnst MakCcuManbHOM Harpy3ku. [NpoMbllneHHast
Tenexka He A0/MKHA MCNosb30BaTbCsl B 061aCTSX C pUCKOM MOXapoB Wv B3pbIBOB, N
B 06/1aCTSIX C BbICOKMM PUCKOM KOPPO3UMX MU YPE3MEPHON 3ambllIEHHOCTMU.

He ucnonb3yinTe Tenexky B MblfIbHOM, 3arpsi3HEHHOM MOMELLEHUN U Ha YuLe.
MNocTopoHHMe npeaMeThbl M abpa3nBHbIe YacTULbl MOMYT MNOBPEAUTb Y3/bl TENEXKM.

CamoxofHas Tenexka [O/MKHa WCNoNb3oBaTbCAd B TensaoM (OTanJIvBaeMoM)
NMOMELLEHNN C POBHbLIM, KPEMKMUM MOSIOM.

OTBEeTCTBEHHOCTb BJlagenbua

B uenax HacTosiLero pykoBoACTBa A5 onepaTtopa, «Bnagenew» onpeaensercs Kak
noboe dusmyeckoe WM LOpuanYeckoe NuLo, KOTOpPOe WCMOb3YeT MPOMBbILLIEHHYIO
TeNexKy CaMOCTOSITENIbHO WM OT MMEHW Apyroro nuua. B ocobbix cnyyasx (Hanpumep,
apeHaa), Bnageney CYMTaeTCs SMLOM, KOTOpOe, B COOTBETCTBMM C CyLLECTBYHOLUMMMU
[IOrOBOPHbIMK COrNaLLEHNAMM MeXay BnagenbLeM W Monb30BaTeNeM MPOMbILLIIEHHOM
TeNeXKn, HeCET OTBETCTBEHHOCTb 3a PEXMMbI SKCMyaTauum.

T N| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFaSVIH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

Bnageneu gomkeH rapaHTUMpOBaTb, YTO TENEXKA UCMONb3YETCS TOMbKO B LENSsIX,
ANS KOTOPbIX OHa MpeAHa3HayaeTCs, WU YTO OMAaCHOCTb ANS XWU3HM WU 340POBbS
nonb3oBaTeNs W TPeTbMX UL UCKIoYeHa. KpoMe Toro, MHCTPYKUMM MO TEXHMKe
6e3onacHOCTM, NpaBuia NO TEXHMKEe 6e30MacHOCTM U MHCTPYKUMM MO 3KCnyaTauuu,
06CNY)XMBaHMIO W PEMOHTY AO/MKHbl  6bITb  cobniogeHbl.  Bnapeneu  AOMKeH
rapaHTUpoBaTb, YTO BCE MOMb30BATENMN TENEXKN BHUMATENbHO M3Y4YMSIM HacTosiliee
PYKOBOACTBO AJ151 onepartopa.

HecobniogeHne pykoBOACTBA ANS OnepaTtopa aHHY/IMPYET rapaHtuio. To Xe
NPUMEHSIETCS, €CNN KIIMEHT MU TPETbU NULA NMPOM3BOAST HEMOAXOASLWY paboTy C
NCMONb30BaHNEM Tenexkn 6e3 paspeleHns oTaena 06CNyXMBaHUS  KIIMEHTOB
npousBoanTens.

BcnomorartenbHoe o06opyaoBaHue

MOHTaX MM yCTaHOBKa AOMONHUTENBHOMO 060pyAoBaHMS, KOTOpPOE BAMSIET WU
[OMOSHAET NPOU3BOAUTENIBHOCTb  MPOMBILSIEHHON  TENEXKW, OCYLUEeCTBNSETCa C
NMMCbMEHHOMO pa3peLleHns NponssoaunTens. B HekoTopbix cnyyasx TpebyeTcs ogobpexue
MECTHbIX OpraHoB ynpasneHust. OgHako ofobpeHne MeCTHbIX OpraHOB YMNpaBfiEHUsS He
ABNSIETCA pa3peLUEHNEM OT NPOU3BOANUTENS.

Puc.1

- A
T |V| b v https:/tm.by

m—LinE sTORE NHTepHeT-marasuH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

1.2 OCHOBHbIE XapaKTEPUCTUKMH

Mopenb EPT15H EPT18H
BMecTMMOCTb Kr 1500 1800
LleHTp Harpy3ku Mm 600 600
LLnpuHa Bun MM 550 550
XapakTepucTtuka JnuHa Bun MM 1150 1150
Ob6was anvHa MM 1552 1552
BbicoTa ¢ py4koi MM 1300 1300
Pagnyc nosopoTa MM 1353 1353
Makcuman C rpy3om KM/ 4 4
bHasl
CKOPOCTb
nepensix bes rpysa KM/y 5 5
MapameTpsl ern
P P Mpeogan C rpysom % 6 6
cBacMbIn be3 rpysa % 20 20
YKJIOH
becLyeTouHbIN o
beclweTouHbIN
MepensuxeHns KB MOCTOSIHHOTO TOKa
NOCTOsIHHOrO Toka 1.0
[suratenb 0.75
MNogHuMaHwe KB HOCTORI:)HE ro Toka MocTosHHOro Toka 0,5
HanpsixeHue B 48 48
Bnok 6aTapeit Brnok 6aTapei
batapes Emkocts / mun A4 10An/15ah utwin | 10Ah/15ah uwit
Topmo3 / DNEKTPOMArHUTHLIN | 3NeKTPOMarHUTHBI
KoHTponnep KoHTponnep / STAXXB1501 STAXXB1501
Puc.2

- A
T |V| b v https:/tm.by

— i S TORE NHTepHeT-marasuH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

2. Acnonb3oBaHMe No Ha3HAYEHUIO

2.1 NMopsaok ycTaHOBKMW, NOAroToBKa M paborta
1. Homepa pyyek Ao/mKHbI COOTBETCTBOBATbL HOMEPaM LLIACCU U ero Moaenu.

2. Pyuka gomkHa NosHOCTbIO MOAXOAUTb MOZ NMOCaA0YHOE KpEnseHue.

3. YcTaHoBUTE Ban WTUGhTA PYYKM U MPYXMHHBLIA WTUDT NOMHOCTLIO, obpaTuTe
BHMMaHMWE Ha COOTBETCTBYIOLLEE MOSOXKEHNE OTBEPCTHUS.

4. NpoBoAa A0MKHbI 6bITb COEANHEHBI U NMOMELLEHBI BHYTPU PYUKM.

5. Mocne BbINOMHEHWS OMUCAHHbIX BbILLE AEUCTBUI NOTAHUTE PyUKYy BHU3 10 Yropa.

B CaMOM HMW3KOM MONMOXEHUM BbIHbTE TPAHCMOPTUPOBOYHBIN LWITUGMT, 3aBEpLUNTE
YCTaHOBKY pYU4KMW.

6. YCTaHOBKa XryTa NPOBOAOB B CHOPE PyUKM: KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKE, BCTaBbTE
XXTYT NPOBOZOB B PyuKy U 6yAbTe OCTOPOXHbI, YTOBbI HE ClIoMaTb NPOBOAA.

Puc.3
Homep HammeHoBaHue Homep HanmeHoBaHue
1 PykosiTb ynpasneHus 4 AKKyMynsTopHasi baTapes
2 [Buratenb nepeasuxeHuns 5 Pama
3 KHonka BksoyeHunst 6 3aWwmTHas Kpbllwka

T|V|bv https://tm.by
T oronc WHTepHeT-marasuH

MM ONLINE STOR



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

CoeanHWTe NpoBOAA M 3adUKCUPYNTE MX BHYTPU KOpPMNyca pyyKy.

Hauano pa6otbi

e Ecnv ruppaBnuueckas Tenexka MOBPEXAEHa BO BpeMS TPAHCMOPTMPOBKY,
CBSDKMTECH C AUSIEPOM U HE WUCMOSNb3YNTE ee.

e (CMaska M rmapaBnnyeckoe Macsio 3a/uTbl Nepes NocTaBKoM.

e ECciv BMecTe C Tenexkon MNOCTaBNAOTCA 2 aKKyMynaTopa, aKKyMynsTopbl
MOJSTHOCTbLIO 3aPSHKEHDI.

e [lepen 3kcnnyaTaumelr NpoBeanTe MOJHbIA OCMOTP.

e OnycTuTe pyuky B 30HY nABWXeHusi M. [lepekntounte MNOTEHUMOMETP Ha
ABWXEHWE Ha3aa v Briepea. Yem 60sbLue OTKIOHEH MOTEHUMOMETP, TEM BbILE CKOPOCTb
LABWKEHUS.

e [pn HOpPManbHOM peXxuMme 3KCMyaTaunu, eCnin pPyKOsiITb HAaXoAMTCS B 30He B,
Tenexka nepeasuraTbcs He byaer.

Puc.5

Jkcnayataums
e Tenexky pa3peliaeTcs MCMnonb30BaTb TOMbKO Ha TBEPAOM MOKPbLITUM, HEe
NCNonb3ynTe TENEXKY Ha Mac/SiHON NMOBEPXHOCTU, YTODObI N36eXxaTb CKOMBbXEHMS.

TIVIbv https://tm.by
T oronc WHTepHeT-marasuH

MM ONLINE STOR



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

e BkntounTe, ybeanTech, YTO akKKyMynsSTOp NOMHOCTLIO 3aPSKEH, @ 3aTEM HAYHUTE
pabory.

e Ha AaHHOM 3Tane He pa3spellaeTcsl UCMOosb30BaTh TENEXKY C HU3KUM YPOBHEM
3apsiaa aKKymynsitopa, HeobxoAMMO  MCMONAb30BaTb MOCAE  MOSMHOW  3apsiaky,
NCMOJSIb30BaHNE C HEAOCTAaTOYHbIM HAMpPSHKEHUEM MOXET MOBPEAUTb aKKYMyNsiTop.
3apsxkalTe N paspskaiTe akKyMynsaTop, KOrAa TeneXka PperynsipHo B TeuyeHue
ANVUTENbHOMO CPOKa He ucnonb3yetcs (bonee 1 mecaua).

e Haxxmute KHOMKY noabeMa Ansl NoAgbeMa BW, KOTOpasi OCTaHaBIMBAETCS Nocne
OTMNYCKaHWS KHOMKM NoAgbeMa. HaxxMmnTe KHOMKY OMYCKaHWs ANst ONyCcKaHusl BU/, KOTopas
OCTaHaB/IMBAETCS NPU OTMYCKaHNUM KHOMKM OMyCKaHMS.

e [lepxuTecb nofanblue OT JOAern npu Morpyske U pasrpyske u 6yabte
OCTOPOXHbI, KOra rpy3 C/IMLKOM BbICOKUMA MW C/IULLKOM TSKENbIN.

e CTporo cobntofjanite KpuBYIO Harpy3ku, He neperpyxamte Tenexky, 4tobbl
n3bexaTb MEXaHNYECKMX NMOBPEXAEHUA U TPaBM.

e [IBMrasicb C BU1aMU B CAMOM HWXXHEM MOSIOXXEHWUM, HE MOAHUMAWTE BUbI U He
[BUranTecb OAHOBPEMEHHO, 3aMeANsUTeCh NPV NOBOPOTE, NOABEME BBEPX MMM BHU3 MO
CKJTOHY, YTObbI M36eXaTb ONAaCHOCTW.

e Onyctute BWIbl B CaMOE HMXXHEE TMONIOXKEHME MOCNE WCMOSb30BaHUSA, He
pa3peLlaeTcs NapkoBaTb TEEXKY Ha CKIIOHE C BbIK/THOYEHHBIM MUTAHNEM U UCMONb3YHTE
K/toY-nepeknoyaTenb, YTobbl NPOANNTb CPOK CNyXObl akkyMynaTopa.

3apsaHoe yCTPOMUCTBO

e 3apsfKka UMEET OT/INYHblE XapaKTEPUCTUKM MOCTOSSHHOMO TOKa W Ype3BblYaliHO
ObICTPOAEMCTBYIOWYIO  3aWMTy  OT  Neperpy3km No  TOKY,  aBTOMATM4YeCKu
CTabunmanpyowmmM TOKOM Npu KonebaHusix HanpsKeHus.

e [lonnaBkoBOe 3apsiiHOE YCTPONCTBO 3(hEKTUBHO NPeAOoTBPaLLAET YpEe3MEPHYIO
3apsiaKy, NOAAEPXKMBAET YMCTbIA 3NEKTPONNUT, NPOASIEBAET CPOK CNYXObl akKKyMynsTopa.

3apsiaka akKymynsitopa

e [ogkniounte 3apsAoHOE YCTPOMCTBO K THE34y 3apsiAku  akKyMynsitopa,
NCNonb3ynTe BHELLHEE 3apsaHOe YCTPOMCTBO ANS 3apsiAKu akKyMynsTopa.

o [oaaepxuBanTe Hagnexallytd BEHTUNALUIO, HE KYPUTE WM HE UCMONb3ynTe
OTKPbITOE M/1aMsa BO BPEMS 3apSaKu.

e OTKNIOUMTE 3apSIAHYIO MOLWIHOCTb U U3BNEKUTE 3apsifiHbl kKabenb nocne NosHowu
3apaaKku.

e BbinonHuTe npoBepky paboToCcnoCoOOHOCTM akKyMynsTopa nocne 3apsaku.

baTapess MMeeT BCTPOEHHYID CUCTEMY 3aliMTbl, KOr4a B CUCTEME NPOM3OLIEN
pa3psg, CMCTeEMa aBTOMaTUYECKM OTKITIOUUT BXOA akb, ero Hy)KHO 3apsaanTb 3apsiaHbIM
YCTPOMCTBOM ANs  aKTuBauun. MakcMManbHOE HanpsbkeHue 3apsiga 3apsaHoro
yCcTpoicTBa cocTaBnsieT 29B, MCnonb3yeTcs TpexCTyrneH4yaTas 3apsiaka MOCTOSIHHbIM
HanpshKeHneM, TOK OTKtoYeHus 3apsiaku coctasnset 0,3~0,5 A.

HopmManbHoe obcnyxmBaHue 3apsiakn. Korga nutuesasi 6atapesi HaxoamuTcsl Ha
CKNage, 3apshkaiiTe ee no KpanHen Mepe oaMH pas B Tpu MecsiLa.

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3VIH



TEJIEXXKA TMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA ‘ ‘ | -

TOR EPT15H TOR EPT18H
TeMnepaTtypa oKpy)katoLlen EMkocTb
cpeabl %0 OT HOMMHAJIbHOM
55°C >95%
25°C 2100 %
-10°C >50%

Puc.6 - QyHKUMOHAE/IbHBIE KHOIMKU HA pyYKe

1 - MHAMKATOp NUTAHUS K Koaa
owmnbkmn
Ha akpaHe oTobpa3nTcs ocTaBLlasics
MOLLHOCTb M KOA OLWKNO6KKM, Yackl paboTbl.

2 2 - KHonka AsapuiiHon OCTaHOBKM
(BkntoueHwue/BoikntodeHne MutaHus)
OTOXMUTE KHOMKY aBapuvMHON OCTAHOBKM
AN151 TOro YTO6bl OTpe3aTb NEKTPUYECKYIO
CUCTEMY, BCe aneKTpuyeckne GyHKuum
oCTaHaBnMBaloT paboTy un Tenexka byaet
3aTOpPMOXKeHa.
MoTSAHWUTE BBEPX KHOMKY aBapWNHOW
OCTaHOBKM A/1s1 BK/TIOYEHMUSI NMUTAHUS,
Ha)XMUTE KHOMKY BbIK/TIIOYEHUSI NMUTAHUS.

T IVI b v https://tm.by

— i s 7O NHTepHeT-marasuH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

1. AKKyMynaTop 3anpellaeTcsa 3apsxaTb MeHee 4yeM npu 0 rpagycax Lenbcus,
MHaye 3TO BbI3OBET CEpbe3Hbi Crnaa 3apsaa 6atapen wnvM  gaxe WHUMAEHT C
6e30MacHOCTbIO.

2. AKKYMynaTop 3anpeLlaeTcs 3apshkaTb MpU HU3KKUX TemrepaTtypax, HO MOXHO
NCnonb30BaTh B cpeae He Huxe -20 rpaaycos Llenbcus (KpaTkoBpeMEHHO). HoO MOLLHOCTM
6yneT HepoCTaTouHO, 3TO HOPMasibHOE SIBNIEHKE.

MpuMeYyaHue: XOTS aKKyMyNsTOp MOXHO paspskaTb MpU  OYEeHb HU3KUX
TeMnepaTypax, HO B npouecce BblHUMAHUSA aKKyMynsaTopa Jserko obpasyTtcs
KOHAEHCaTHble Kanau BOAbl, KOTOpble HapywaTt paboTy BHYTPEHHUX 3S/EKTPOHHbIX
YCTPOWCTB aKKyMynsiTopa WM BbI30BYT Henpeackasyemble onacHocTu. Ecnv oH B3AT u3
XONIOAHOM Cpeabl, TO aKKYMyNATOP AO/MKEH XAATb 3apsaku He MeHee 4 Yacos.

3. Knacc 3awmTtbl 6atapen-IP20, npu yctaHoBke B Tenexky-IP50. Moxanyicrta, He
MonTe 6aTapeto HenmocpeaCTBEHHO BOAOW.

4. Ecnm nutneBas 6atapes He UCNOMb3yeTCs B TeYEHUe ASIMTENbHOr0 BPEMEHW,
noXxanyncra, 3apshkalTe ee OAMH pa3 B TpU Mecsua A0 MOMOBUHbI €MKOCTU ANs
XpaHeHus.

Ans 6atapen 10Ah 3apsaHoe ycTpoinctBo 2A 3aHMMaeT 5 4acoB; 3apsaHoe
yCTpoicTBo 6A 3aHMMaeT 1,6 yaca.

Ans 6atapen 15Ah 3apsigHoe ycTponcTBO 2A 3aHMMaeT 7,5 yaca; 3apsgHoe
yCTpoincTBo 6A 3aHMMaeT 2,5 yaca.

5. Korpa 6aTapes He ncnosnb3yeTcs B TEYEHWE ASIMTENbHOIO BPEMEHU, NMOXANYMCTa,
OTCOEANHUTE ee OT rPY30BUKOB, YTOObI M36eXaTb YpE3MEPHON paspsiaKu.

Puc.7 - IHTes1ekTyasibHoe yripasseHne (onyms)

10

- A
T |V| b v https://tm.by

— i S TORE NHTepHeT-marasuH



™

MO NLINE svnﬂiv

TEJIEXXKA TMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA ‘ ‘ |

TOR EPT15H TOR EPT18H -
MKoHKa OyHKUMS Onepauus OT1obpaxkeHne
B 3ab6710KMPOBaHHOM COCTOSIHWMM TeNeXxKa He
MOXeT paboTaTb; TPaHCMOPTMPOBKY rPy30B
MOXHO OCYLUECTB/SATb TONbKO B
pa36/10KMPOBAHHOM COCTOSIHWM;
Pa3bnokunpoBka;
Tenexka € 2 UHTeNNeKTyanbHbIMU KI4YaMu 2 3BYKOBbIX
ynpasnenus. MNynbTbl OT pa3HbIX TeNer He
curHana +
B3aMMO3aMeHsieMbIe.
@ Brnokuposka / Pa36nokupoBka: Bknounte nutaHue, Haxmute crmMBon
Pa36nokupoBka | KHOMKY, YTO6bl OTKPbITh 3aMOK 2 pasa HaXmuTe pasbriokupoBKm
Ha KHOMKY 3BYKOBOI0O CUrHana v Ha CUMBON EHOKMP? Bka: 1
3BYKOBOW CUrHan
3aMKa, Ha 3KpaHe py4kn oTobpakaeTcs CUMBON + CAMBO
pa36/10KMPOBKM MOC/IE YCMELLUHOW onepauum;
610KMpPOBKK
BrokunpoBka: HaXXMUTE KHOMKY eLle pas,
ycnbllwnuTe 1 3ByKOBOW CUrHan, onepauus
BbINO/THEHA YCMELIHO. Ha 3KpaHe pyyku
oTobpaxaeTcs cumMBon 6110KMPOBKU;
YnpasneHue ¢
BEpTMKasIbHOM
Ha)xmMuTe KHOMKy, 4To6bl BOWTU B pexxum UP- pyuKoi:
Right Drive, Tenexka Mo)eT ABUraTbCs Bnepea u HernpepbiBHblE
Ha3aA C NOAHSITON BEPTUKASIbHO PYYKOW, U 3BYKOBblE
pa3gaeTcs 3ByKOBOW CUrHaM NpeaynpexaeHus, CcUrHansl +
Pexxum 3KPaH pyyKku NokasblBaeT npeaynpexaeHue, B TO 3KpaHHbli
MpuBoaa e BpeMsi CKOPOCTb TENEXKU CHUXaeTcs A0 ancnnen +
UPRiglit MOSIOBUHbI YCTAHOBNIEHHOW CKOPOCTH; 3ameaneHve
Haxxmute KHOMKyY eLe pas, 4Tobbl OTMEHUTL CKOpOCTY
[aHHYI0 (DYHKLMIO, BEPHUTECH B HOPMasbHbIN HopmanbHbii: 1
pEeXnM, 3BYKOBOW CUIHasl MCYE3HET, @ CKOPOCTb | 3BYKOBOW CUrHan
ABWXeHUs ByaeT cTaHaapTHOM; + 3KpaHHbI
aucnnen + cobpoc
CKOpOCTH
HaxxmMuTe KHOMKY, 4Tobbl YCTaHOBUTL CKOPOCTb
[BWXEHWS C YpOBHS 1 Ha ypoBeHb
5;
YposeHb 1 ckopoctb 0.5 KM/u
YpoBeHb 2 ckopocTb 1,5 KM/ y
YpoBeHb 3 ckopocTb 2.5 KM/y
YpoBeHb 4 ckopocti 3,5 KM/y Ha 3kpaHe py4ku
YcTaHoBKa 5-11 ypoBeHb, NOMHAs CKOPOCTb oTObpaxkaeTcs
CkopocTu Ecnn HacTpoiika ckopoCTu YCMEeLLHO YPOBEHb
MNepemelleHns yCTaHOBNEHa, TO UHdopMaums 06 yposHe CKOpOCTY Mpw
cKkopocTy Byaet oTobpaXkaTbCa Ha IKpaHE OAMH nepeksItyYeHnn
pas.
Nocne ycTaHoBKKM CKOPOCTU eCTb (hyHKUMS
namaTu, CKOPOCTb TENEXKU MO-MPEXHEMY
OCTaeTCs NocneaHen yCTaHOBNEHHON CKOPOCTbIO
nocne nepesanycka, a He BO3BpaLlaeTcs Ha
MOJSIHYIO CKOPOCTb.
11

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

KHomMKa 3BYKOBOIO CMrHana: HaXMuTe u
3BYKOBOW YAEPXMBAWTE KHOMKY, YTOObl aKTUBMPOBaTb 3BYKOBOW CUrHan

curHan 3BYKOBbIE CUIHasIbl, OTNYCTUTE, YTOObI npeaynpexaneHunst
OCTaHOBWTb 3BYKOBOW CUrHan

2.2 TexHuuyeckoe obcnyxumsaHue

Onepauun no obCNy>XMBaHUIO M OCMOTPY, COAEPXKALUMECS B HaCTosLEN rnaBse,
[OMKHbI 6bITb BbIMNOIHEHLI B COOTBETCTBUM C MHTEPBaNaMu, ykasaHHbIMU B KOHTPOJIbHbLIX
cnmckax obCnyXxnBaHus.

Jliobass MoaudukaumMs  BUIIOYHOM  TENEXKM, B  YaCTHOCTW, MEXaHU3MOB
6e3onacHocTn, 3anpelaeTcsa. Paboune CKOpOCTU TeNeXKn He AO0MKHbl OblTb M3MEHEHDI
HW NpU Kaknx 06CToATENbCTBAX.

TONbKO OpUrMHanbHble 3anacHble 4Yact 6bln  CcepTUdUUMPOBaHbI  OTAENOM
rapaHTMM KadectBa. [Ans obecneyeHuss 6e30nacHOM M HaAeXHOW paboTbl BUIOYHOM
TENEXKN UCNONb3YNTE TOJIbKO 3anacHble YacTu npomssoantens. OTpaboTaHHbIe YacTy,
Macna 1 TONJMBO YTUIN3UPYIOTCS B COOTBETCTBUM C COOTBETCTBYIOLNMMMU MHCTPYKLNSMI
Mo OXpaHe OKpy)alolen cpeabl. [ns 3aMeHbl Macna CBSHXKUTECb C COOTBETCTBYHOLLMM
OTAENIOM NPOoM3BOAUTENS.

MepcoHan no Texob6cnyxMBaHUIo

MpOMBILLSIEHHbIE TENEXKW AO0/MKHbI 0BCNYXMBATbCA M PEMOHTUPOBATLCS TOJSbKO
06y4eHHbIM NEPCOHANOM NMpon3BoAUTENSI.

CepBWCHbI OTAEN NpPOM3BOAUTENS WMEET BbIE3AHbIX TEXHWUKOB, CMeuUMasnbHO
0byyeHHbIX Ang 3TMX 3agady. [103TOMy Mbl peKOMeHAYEM 3aKIUUTb KOHTPaKT Ha
obcnyxnBaHme C MECTHbIM CEPBUCHBIM LLEHTPOM NPOoU3BOAUTENS.

DneKTpuyeckas rmapaBrmMyeckas Tenexka A0/MKHa HaxoauTbCa NoA perynsipHbiM
TEXHUYECKUM 06CNy>XMBaHMEM, 4TOObl MpeaoTBpaTUTb OTKa3 4YacTel, W3HOC U
BO3MOXHYIO CKPbITYlO OMAacCHOCTb B C/y4ae Cepbe3HOro MOBPEeXAEeHUs nyTeMm
CBOEBPEMEHHOIO NpeABapuUTeNbHOro OCMOTpa.

AKKYMYTSITOP SIBASIETCS UCTOYHUKOM 3HEPTUWN MMAPABIMYECKON TENEXKM, OH MOXKET
obecneunTb AOCTAaTOUHYHO 3/IEKTPOSHEPIUIO COrMTACHO K COOTBETCTBYIOLLEN MHCTPYKLNK,
AnVTeNbHas  BbIHOC/IMBOCTb  6aTapenm  MOXET  noadepXuBaTb  HagneXallyto
Npou3BOANTENBHOCTb 060PYAOBaHUS.

E>xeAHeBHbI OCMOTP

e [IpoBepbTE, NMOMHOCTLIO SN 3aPSHKEH aKKYMynATOp (MHAMKATOP akKyMynsitopa)

ellogHMMUTE  BWNbI  BBEPX, 4YTOObI MPOBEPUTb  AOCTaTOYHbIA  YpPOBEHb
rMApaBAMYECKOro Macna B rMApaB/IMYECKON CUCTEME, NMpu HeobxoauMocTw, AobaBbTe
ruapasnnyeckoe Macno YA-N32 unu ero aHanor.

E>xeHeaenbHbIX OCMOTP

Monb30BaTENM BUNOYHOM TENEXKN AOMKHbI BbIAENSTb HECKOIbKO MUHYT B HEAESIO
Ha 4NCTKY obopyaoBaHus, yaenss ocoboe BHMMaHMe CHATUIO HAMOTAHHOroO MaTepuana,
TaKOro Kak wenk, 6enbe n TpsnkM Ha Konecax u OCsiX.

12

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3VIH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

MonyropoBoit ocMOTp

MpoBepbTe UCTUPaAHWUE LETKM ABUraTens, npyv HeobxoanMMOCTU 3aMeHuTe LWETKY,
yTO6blI 06ECNEUNTb XOPOLUNA KOHTAKT. (He oTHOCUTCS K 6e3LLETOUYHBIM MOAENSIM)

3aMeHa ruapas/iM4ecKoro Macna

mapaBnnyeckoe Macsio peKOMeHAYeTCs 3aMeHsATb nocne 1 Mecsua Ucnob30BaHus
(wnn nocne 6onee 200 yacos paboTbl), AaXKe €CNM rMAPABIMYECKOE MACIo He AOCTUraeT
paboyero BpeMeHu, ero cnegyeT 3aMeHsTb OAVH pa3 B rog.

Wcnonb3ynte ruapaenuyeckoe Macno YA-N32 unu ero aHanor. HanonHeHHoe Macno
[AOMKHO 6bITb OTPUABTPOBAHHBLIM M AOCTATOYHBIM. [Tocne 2-3 pa3 NoaHOro nogvema Ans
BbiMyCKa BO34yxa BHYTPWU MMAPaBfIMYECKON CUCTEMbI, TENEXKY MOXHO MCMONb30BaTh B
06bIYHOM pexuMme.

Ecnv Bunbl He nogHMMatoTcs Ao TpebyeMon BbICOTbI, He06XoANMO AoNUTL HonbLue

rMapaBIMYecKoro mMacna.
2.3 O6Luee ycTpaHeHMe HENOoJ1IaAo0K

HeucnpaBHoOCTb

Bo3MoO)KHas NpuyYnHa

Cnocob6 ycTtpaHeHus

He roput nHamkatop
aKKyMynsTopa Ha
nepeksoyartene
nuTaHuns

MoBpeXxxaeHne NpoBOAKM,
MSIOXON KOHTaKT B
nepekatoyaTene, nepebou c
TOKOM

MpoBepbTe NPOBOAKY aKKYMYnsiTOpa,
COEANHUTENbHBIE KNTEMMBI, 3aTSHUTE
BMHTbI Ha BCEX COEAMHUTENSX, NPOBEpbTE
KOHTaKTbl B NepeksitoyaTene

HepaBHOMepHbIN TeMN
noabeMa v onyckaHus

B uMnuHap nonan Bo3ayx

CrpaBuTe BO34yX M3 UMANHAPA,
BbIMO/IHMB MOJHbIN LMK NoAbEMA W
onyckaHus 2-3 pasa

He BbINonHsaeTCA
noabLEM

HepocTaTtouyHO rmapaBnnyeckoro
Macna

HanonHuTe rmapaenuMyeckoe Macno

HusKuii 3apsa akkyMynsTopa

3apsaauTe akKymynsTop

YTeuka ruapaBinMyeckoro Macna

OCMOTp ¥ PEMOHT, 3aMeHa MPOKIaAoK
unnmHapa, 3aTaHUTE BUHTLI Ha
coefiMHeHusx Tpybonposoaa

Meperpy3ka

He paspeluaeTtcs nogHMMaTh U ONycKaThb
rpy3bl, NPeBbILLAOLNE
rpy30MnoAbeMHOCTb

AHOMarbHBIN WYM
CUCTEMBI NUTaHWS BO
BpPEMS MOALEMA U
onycKaHus

HepocTaTouyHO rmapaBnnyecKoro
Macsia Uin rpasHoe
rmapasnmyeckoe Macrio

HanonHuTe OCTaToO4MHO
rMApaBANYEecKoro Macna, 3aMeHuTe
rpsi3HOE rMapaBaMyecKoe Macio Ha

uucroe

3BYK LapanaHusi ABuraTens o
CMELLEHHYHO KPbILLKY

3aTaHuTe (UKCMpYLOLWME BUHTDI

BnaxxHas cpepa

BnaxkHocTb cpeabl 40 90%

13

=g
P
S
v

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



TEJIEXXKA TMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA ’ ’ |

TOR EPT15H TOR EPT18H

Koabl n pacuumncdposka oumbok

No Koa Owwubka Bo3MoxHasa npuynHa
) 11 Owwnbka napamMeTpos HenpaBwbHas HacTpoiika napaMeTpoB
5 12 MNeperpyska no Toky KopoTkoe 3aMblkaHue asuratens unm OTkas KoHTposnnepa
M+ TOK 0 6UT OBHapy>xeHust C6oit KoHTpOANepa
3 14 owmnbkm
M-Tekyluas owwmbka o
Y Cbow KoHTponnepa
4 15 obHapyxxeHus 0 6ut
KHomka aBapuiMHOro peBepca | ABapuitHas KHOMKa peBepca 3acTpsifia Uin HeMCNpPaBHOCTb
5 16 HeucnpasHa YKMAKOKPUCTANIMYECKOro MOHUTOpA
HeuncnpaBHOCTb AaTunKa Xonna ABuraTtens, HeMCrnpaBHOCTb
BK/IOUNTb NUTaHKE
6 18 KOHTPOJINIEpa UK NMJIOX0e CoeanHeHne
Owwubka gaTumka Xonna
7 19 HeuncnpaBHOCTb faTyunka TemrnepaTypbl UK OTK/IIOYEHME Lenu
Asuratens
HeuncnpaBHOCTb AaTuMKa
8 21 OTkKa3 noTeHUMOMeTpa yCKopeHus nnuM HencnpaeBHOCTb Lenu
TemnepaTypbl
9 22 | MorpelwHocTb NoTeHUMoMeTpa |  KOHTponnep neperpesaeTcs, Bbi3blBas OrpaHUYeHue ToKa
KoHTponnep neperpesaeTcs 1 aBTOMaTU4eCku nepecraet
10 23 Meperpes, orpaHMyeHne Toka P P neperp P
paboTatb
11 25 3awuTa oT neperpesa MNeperpeB asuratens, npeaen BbIXOAHOMO TOKa
Meperpes, npeaen BbIXOAHOIO
12 26 perpes, np 3awmTa oT OCTaHOBKW ABUraTens
TOKa
DNeKTPOMarHUTHbLIN TOPMO3 C/IOMaH, YTO NPUBOAUT K 06pbIB
13 27 MoTop 3arnox P P ! pvBoA PeIBY
uenmu
Owwnbka 3n1eKTpOMarHMTHOro
14 29 O6pbIB Uenu aBuraTens unn oTkas ApuraTens
TOpMO3a
Huskoe HanpsxeHne 6aTapeu, Bbi3blBaloLLEE OrpaHUYeHne
15 31 Pa3oMkHyTas uenb asuraTens P Pev, H P
TOKa
Huzkoe HanpsixeHue baTapeu
16 32 P pet, Huskoe HanpsbkeHune 6aTapen, rpy30BUK BbIKIOYEH
npeaen Toka
3awmTa oT HU3KOro " o
17 33 n Jlutnesas 6atapes ¢ BbICOKOW TeMnepaTypown
HanpsbxeHus 6aTapen
18 35 |Bbicokoe HanpspkeHue 6aTapeun C6olt KoHTponepa
HeuncnpaBHOCTb CBETOANOAHOMO AMCMNEs AN HEUMCNPABHOCTb
19 38 Owmnbka KOHTaKTOopa P P
XryTa npoBoAOB
20 39 Owwubka cBsizn Bepcusi koHTponnepa He obHoBnseTCA

TMVby

M ONLINE STORE

[pumedaHne. Kog oLmnbKu MOXET U3MEHUTHLCS U3-33 OOHOB/IEHHBIX BEDCUM
KOHTpO/IIEPA. [ToXxariyyvcTa, o6patuTech K QaKTUYECKUM MHCTPYKLMSIM Ha KOHTPOJI/IEDE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH

WM 06PaTUTECH K CrELMNATUCTY.

14

5
o
4



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

[na akTMBaUuM Yyepenalubeit CKopocTU
3a)XXMUTE 3BYKOBOW CUIHAN U OTK/IOHUTE
NOTEHLUMOMETP Brnepea ABa pasa

Ans Hayana ABWXXEHUS MOAHUMUTE
KHOMKY aBapUMHOIO BbIK/TOYEHNS 1
OTKJIOHWUTE MOTEHLUMOMETP Brepes, nmbo
Hasaa

2.4 TpaHCNOPTUPOBKa U XpaHeHue

lNoNHOCTLIO 3NeKTponpMBoAHAa rmapaBnnyeckaa Tenexka EPT yctaHaBnueaeTca
rOpPU30HTANbHO A1 TPAHCMOPTUPOBKU N XpaHEHUs BO n3bexxaHne rnepenosiHeHns Macna.

Bo BpeMsi xpaHeHWsi Tenexky creayeT MOMeCTUTb B YUCTYIO cpeay, m3beratb
BNAXXHOMO W CypoOBOr0 KAMMaTa, TeMmrepaTypa OKpyXXalowen cpeabl He [O/MKHa
npesblwate 40°C. ECNM akKyMynsaToOp HE WCMNONb3YeTCa B TeyeHue ASIUTENbHOro
BPEMEHMU, ero cnegyeT CBOEBPEMEHHO Nepe3apsXaThb.

2.5 Mepbl NpeaoCTOPOIKHOCTHU

e Heobxoanmo cobniogate rpaduk npoBeaeHUst MaHOBOrO  TEXHUYECKOro
06CNyXXMBaHUS, CNeANTb 3@ CMA3KOW U MacsioM.

e TONbKO KBaNM(PUUMPOBAHHBLIM W YMOMHOMOYEHHbIM MEpPCOHan MMeEeT MpaBo
06Ccny>XmMBaTb, PEMOHTUPOBATb, HACTPaMBaTb M MPOBEPSATb TENEXKY.

e He napkyinte Tenexky Ha HaKJIOHHOW MOBEPXHOCTW.

e M3berante noOXapoomnacHblIX YCIOBUA W AepXUTe NOoA PYKOM CpeacTBa
noXxapoTyLlleHns. He ncnonb3ynte OTKPbITOE MiaMsi AN1s NPOBEPKM pbluara UK yTeuku
3/1EKTPONNTA, XMAKOCTEN UM Macna. He ncnonb3yinTe OTKpbITbiE NOAAOHBI C TOMIMBOM
W NErKOBOCMIaMEHSIIOLUMMUCS XXMAKOCTAMMU AN1S OUYUCTKM AeTaneil.

15

- A
T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

e TOpMO3, CUCTEMaA pPYNEBOro YrpaB/eHUsl, MEXaHU3Mbl YNPaBeHNs, 3alUTHbIE U
npeaoxpaHnUTeNbHbIE YCTPOWCTBA A0/HKHBLI PErynsipHO MPOBEPSITLCS U NOAAEPXKMBATLCS
B paboyeM COCTOSIHUM.

e TabnnMykm C TEXHUYECKMMW XapaKTepuCTUKaMu, WMHCTPYKUMSIMK MO
3KCMNyaTaumMm U TEXHUYECKOMY 06CITYXXMBaHMIO AOMKHBI BbITb pazbopymBbl.

e Bce petann noOAbEMHBLIX MEXaHM3MOB [O/MKHbI MPOBEPSATLCS WU
noaaepxunsatbcs B 6e30nacHoM paboyeM COCTOSHMM.

e Bce rumgpaBnuueckMe CUCTEMbl  [O/MKHbI  PErynsipHO  MPOBEPSITLCS U
06CNy>XMBaTbCS B COOTBETCTBMW C NMPUHATON NPaKTUKOW. BannoHbl, knanaHel u apyrue
noao6Hble aneMeHTbl nognexaT NPOBEPKe ANs TOro, YTO6bl «OTKIOHEHWE» He Pa3BUIOCh
[0 TAKOW CTEMNEHW, YTO MOXET CTaTb NPUYMHOM ONACHOCTMU.

e Tenexka A0/MKHA COAEePXKaTbCS B YUNCTOTE, YTOObI CBECTM K MMHUMYMY ONacHOCTb
BO3HMKHOBEHMS MoXapa M 06nerynTb MOMCK paclliaTaBLUMXCA M He3aKpenaeHHbIX
AeTanew.

e 3aKa3uMK WM NONb30BaTeNb HE AO/HKHbI BHOCUTb WU3MEHEHUS U AOMOSMHEHUS,
KOTOpble BAMSAIOT Ha rpy30noAbeMHOCTb U 6e30nacHyto akcnayaTaumio wrabenepa, 6e3
npeaBapuUTENbHOrO NMUCbMEHHOIO pa3peLleHns M3roToBuTens. TabnMykn 1 HakNemkn ¢
TEXHUYECKMMUN XapaKTEPUCTMKAMM, MHCTPYKUMSIMM MO 3KCMlyaTaumm U TEXHUYECKOMY
06CNy>KMBaHMIO A0MKHbI 6bITb COOTBETCTBYIOLWNM 0O6pa30M M3MEHEHDI.

e He ncnonb3yinTe Tenexky Ana nepeMeLLeHns nepcoHana.

e OnepaTop AO/MKEH HaAeBaTb NepYaTKN B LENSX 3alUUThI.

e He ponyckaiiTe neperpysky.

16

- A
T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

3. FapaHTUMHbIE 0653aTeNnbCcTBa

O6opynosaHue Mapku TOR, npeacrtaeneHHoe B Poccum n cTpaHax TaMOXEHHOro
COl03a, MOMIHOCTbIO COOTBETCTBYET TeXHUYeCcKOMYy pernaMeHTy TamMOo)XeHHOro coto3a TP
TC 010/2011 «O 6e3onmacHOCTM MawwMWH M o0b60OpyaoBaHUsS», YTO MNOATBEPXAAETCS
JAeKknapauunsiMm COOTBETCTBUS.
Mpoaykumsi, NocTaBnsieMasi Ha pbIHOK CTpaH EBponenckoro cot3a, COOTBETCTBYET
TpeboBaHuaM kadecTtBa Directive 2006/42/EC on Machinery Factsheet for Machinery n
nmeet ceptudukat CE.
Cuctema ynpaBnenus kadectBoM TOR industries kKOHTponupyeT Kaxabl 3Tan
Npou3BOACTBA B HE3aBMCMMOCTU OT reorpacmyeckoro pacrosioXXeHUs MIOWAAKMW.
BOMBLWNHCTBO HALIMX NPOM3BOACTBEHHbLIX MAOWAAOK CEPTUMULMPOBAHbLI MO CTaHAAPTY
ISO 9001:2008.
Bcto HeobxoanMyto AOKYMEHTaLMIO Ha NPOAYKLUMIO MOXHO MOy4YnTb, 06paTUBLLMCD
B mnman unu K NpeacTaBuTento/aunepy B BalleM pernoHe/CcTpaHe.
FapaHTUiHOE cepBUCHOE 06CYXXMBaHME - YCTPaHEHME HEMCNPABHOCTEW (PEMOHT)
TEXHVWKM B TEYEHWEe YCTaHOB/IEHHOIO 3aBOAOM-WU3rOTOBMTENEM FapaHTUMHONO CpoKa
3KCNyaTaumMn TexHukn u obopyaoBaHus. PeMOHT obopyaoBaHMs MpoOM3BOAMTCS Ha
TEPPUTOPUM CEPBUCHOIO LIEHTPA, AOCTaBKa TEXHUKW B CEPBUCHLIN LEHTP M 06paTHO
OCYLLECTBSIETCS 3@ CYET K/IMEHTA.
TexHunyeckas HeucrnpaBHOCTb - MoTepst  paboTOCNOCOOHOCTM  Y3/0B,
MEXaHM3MOB MM  TEXHMKM B  LUEIoM, KoTopas  MoxeT  OblTb

& NPOAEMOHCTPUPOBAHA CMNeuManncTty cepBucHoro ueHTpa (aanee CLl),
npovsoLleawas B pe3ynbTaTe BbixoAa M3 CTPOS UM HENPaBWUIbHON paboThl
Kakoro-nnbo 6noka, y3na waM nepuvoamMyeckn MOBTOPSIOWMXCS c6oeB,
NpuBOAALLAs K HEBO3MOXHOCTU MX HOPMasbHOWM 3KCM/lyaTauumu.

MoabeMHO-TPAHCMOPTHOE CPEACTBO MPUHUMAETCS Ha FapaHTUMHBIA PEMOHT B TOM
cny4yae, ecnu Bnageney pacnonaraeT CepBMCHbIM TAsIOHOM C OTMETKaMn 0 AaTe U MecTe
NPOAAXMW, a TaKXXe O MPOXOXAEHUN BCeX nnaHoBbIX TO, NpeanucaHHbIX No pernaMeHTy.
FapaHTUiiHbIe 0653aTeNbCTBa PacnpoOCTPaHSIIOTCSA TOIbKO Ha OpWUrMHasibHble 3anacHble
4YacTu M aKkceccyapbl, a Takxke Ha Nobble HEMCNPaBHOCTM, KOTOpbIE BO3HWK/IM MO BUHE
nsrotosutens w aedektoB, AOMYLWEHHbIX 3aBOAOM-U3roToBUTENeM. Ha pgetanm,
NOABEPXKEHHbIE HOPMAsIbHOMY €eCTEeCTBEHHOMY W3HOCY, W AeTanu Ans MaaHoBoro
TEXHUYECKOr0o 06CTYXXMBAHUS rapaHTUHbIE 06513aTeNIbCTBA HE PAcMpPOCTPaHAIOTCS.

FapaHTUIHBIN CPOK SABASIETCS HE CPOKOM CY>Obl U3AENNS, @ BPEMEHEM, B TEYEHUE
KOTOPOro notpebuTenb MOXET NPOBEpPUTb KAYeCTBO M34eNNs B NpoLecce aKcnyaTauum.

3.1 YcnoBus rapaHTMMHOIro o6cny)xmBaHms

1. ToprytoLlasi opraH13aumsi rapaHTUpYeT UCMPaBHOCTb, OTCYTCTBME MEXAHUYECKMX
MOBPEXAEHWUM W MOMHYIO KOMMIEKTAUMIO M3AENUS Ha MOMEHT npoaaxu. Ecnu npu
MOKYyrKe U3aenust NokynaTenemM He 6binn NpeabsBneHbl NPETEH3UM MO KOMMIEKTALUM,

17

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3VIH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

BHELUHEMY BWAY, HANMMUUIO MEXAHWUYECKUX MOBPEXAEHWWA, TO B AallbHEMLIEM TaKue
NPETEH3MN HE MPUHUMAKOTCS.

2. FapaHTUMHBIN CPOK Ha TEXHMKY NPV NPaBWUIbHOM 3KCMJTyaTaumm B COOTBETCTBUM
C PyKOBOACTBOM/MHCTPYKUMENW MO 3KCNyaTauMmM W CBOEBPEMEHHOM TEXHUYECKOM
obcnyxmBaHmm coctaBnseT 12 (aBeHaguaTtb) MecsueB wmnu 1200 MoTOYacoB, 4TO
HaCTYNuUT paHee, eC/in MHOE He yKa3aHO B CEPBMCHOM MacrnopTe, CO AHS Mpoaaxu npwm
ycnoBuuM CcobnoaeHnst MOKynaTeneM BCEX MOMOXEHUN, W3MOXEHHbIX B HACTOSILLEM
FapaHTUMHOM TanoHe. B TeuyeHUM rapaHTMMHONO CpoKa AETann C BbISIB/IEHHbIMM
NPOU3BOACTBEHHbIMU AedeKTaMn 3aMeHSTCA WU PEMOHTUPYIOTCA 3@ CYeT (PUpMbI
npoaasua. [letanu, N3HOCMBLUMECS B Npouecce IKCrnayaTaumm TEXHUKN, 3aMeHSTCS 3a
cyeT hmpMbI-nokynaTens.

3. [apaHTUA MOKPbLIBAET Te€ HEUCNPaBHOCTWU, KOTOPble BO3HWKIM B TeyeHue 12
(nBeHapuatn) mecaues mnu 1200 MOTO4YacoB, YTO HACTYNUT paHee, eciv WHOEe He
YKa3aHO B CEPBMCHOM MacnopTe, C AaTbl MOCTaBKK, MpU 3TOM MNOABLEMHO-TPAHCNOPTHOE
CPeACTBO 3KCM/yaTUpOBanoCb B OAHY CMeHy (8 4acoB B [€Hb) C MaKCMMasibHbIM
BPEMEHEM HenpepbIBHON paboTbl S2max— He 6onee 60 MMHYT, a B pexume S3 = 15% =
max (1,5 MuHyTbl 3KkcnnyaTaumm — 8,5 MWH nepepbiB). Mpu 6onee WMHTEHCUBHOW
3KCNyaTaumMm CpoOK rapaHTuM unu HapaboTka AO/MKHbl ObiTb  MPONOPUMOHANBHO
COKpaLleHbl!

4. TapaHTMsi UMeeT CWIy MpU HanU4MK 3arnoSIHEHHOTrO rapaHTUMHOIO TasloHa,
CEPBMCHOrO  MacrnopTa/CepBUCHOO  NINCTA, TOBAPHO-(MHAHCOBbLIX AOKYMEHTOB M
0chOPMJIEHHON B MUCbMEHHOM BMAE FapaHTMIMHOM peknaMauuu.

BnaHk ans peknamMaumMmM n MHCTPYKUMIO MO nojade npefocTasnseTcs NpoaaBLOM
npu obpatueHun.

5. FapaHTUA He NnoKpbIBaeT:

e 3anacHble 4acTu WU U3Oenus, NOBPEXAEHHble BO BPeEMS TPAHCMOPTUPOBKM,
YCT@HOBKM WS CAMOCTOSITENIbHOIO PEMOHTA B NPOLIECCe HEMPaBUITbHOIO NCMONb30BaHUS,
neperpysku, WCMNoib30BaHUSI 3amacHbIX 4YacTel, He SBNSIOWMXCS OpPUrMHaNbHbIMU,
NCMNOMb30BaHUS rOprOYe-CMa30YHbIX MaTepuanoB, HE pPeKOMEHAOBAHHbLIX 3aBOAOM-
N3roTOBUTENEM, B PE3YNbTaTe HEBLINOHEHNS TPEOOBaHUA MM OLUIMOOYHONM TPaKTOBKM
PykoBoacTBa (MHCTPYKUMM) MO 3KCMyaTauuu, KOTOPbIE MOMM CTaTb MPUYUMHOW WK
YBENMUMM  MOBpeXAaeHue, ecnn 6bina  M3MeHeHa HacTpovika, eciM  u3genve
NCMosIb30BanocCh B Lensx, Ans KOTOPbIX OHO HE npeAHa3HayeHo.

e He3HaunTenbHble OTKIIOHEHUS, HE BAUSIIOLLME HA KAYeCTBO, XapaKTEPUCTUKN UMK
paboTocnocobHOCTb  NOABEMHO-TPAHCMOPTHOIMO  CPEeACTBA, WM €ro  3/1EMEHTOB
(HanpuMep, cnabbl WyM, CKpUN UK BUGpaLMK, XapaKTepuayoLmMe HopMarbHYo paboTy
arperatoB W CUCTEM MOABLEMHO-TPAHCMOPTHONO CPEeACTBa), He3HauuTenbHoe (He
BNMSIOLLLEE HA HOPMAJTIbHBIN pacxoa) NpocadMBaHNe Maces, TEXHUYECKUX XUAKOCTEN Unn
CMa30K CKBO3b MPOKNAAKU U CaNTbHUKMW.

e Yuepb B pesynbTaTe HEMOSHOMO WAM HECOOTBETCTBYHOLWEro 06Cny>XMBaHWS,
Hanpumep, npeHebpexeHns exeaHEBHbIM WAW  MepuoavyeckMuMm  OCMOTPOM U

18

T N| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFaSVIH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

TEXHUYECKUM obcnyxmneaHnem (TO), 3HaUMTENbHOrO nepenpobera Mexay niaHOBbIMU
TO (6onee 200 MoTO4YacoB).

e apaHTNA He MOKpbIBAaET Yyllepd, HaHECEHHbIN ApyroMy 060pyAOBaHUIO,
paboTatoLleMy B CONPSXKEHUN C AAHHOW TEXHUKOMN.

6. [MoAbEMHO-TPAHCNOPTHOE  CPEeACTBO,  MEepeAaHHOe  Ha  rapaHTUMHbIN
PEMOHT/NMIAaHOBOE CEPBUCHOE 06CNYXXMBAHWE AO/MKHO ObiTb YMCTbIM, MMETb TOBApPHbIV
BuUA.

7. CpoK rapaHTUHOrO PEMOHTA ONpPeaensieTcs CTENEHbIO HEMCNPABHOCTU U3aenus.

8. Toprylollas opraHu3aumMs HeceT OTBETCTBEHHOCTb MO YC/IOBUSIM HACTOSILMX
rapaHTUMHbIX 0653aTENBCTB TOMIbKO B NpeAenax CyMMbl, 3anjiayeHHoN NokynaTesnieM 3a
[aHHOe u3genue.

9. Bnageneu wu3aenusi OCYLUECTBNSIET ero [A0CTaBKy MO aApecy BbIMNOSIHEHMS
rapaHTUMHOrO peMOHTa M 06paTHO CaMOCTOATENbHO M 3@ CBOW CYET.

3.2 UcknroueHUns U3 rapaHTUMMHOro o6cny)xnBaHms

FapaHTUIMHbIE MPETEH3MM MOryT ObiTb MOSHOCTBIO WM YAaCTUYHO OTKJ/IOHEHbI B
Cfyyae, Kora HencnpaBHOCTb, MO KOTOPOW NpeabsBieHa NPETEH3Us, HENOCPeACTBEHHO
CBS3aHa C OAHMM 13 Crieaylowmx 06CToATeNbCTB:

1. Mpwn OTCYTCTBUMWN/YTEPU FAPAHTUMHOIO TasfloHa, CEPBMCHOIO IUCTa M TOBapHO-
(P1HAHCOBbLIX AOKYMEHTOB, MO0 HECOOTBETCTBUM UM OTCYTCTBUM CEPUNHBIX HOMEPOB 1
mMoaenun obopyaoBaHus.

2. HapylieHne npaBun M YCNOBMI 3KCMNyaTauMK, yKa3aHHbIX B PyKOBOACTBE MO
3KCnyaTaummn, BKIOYas:

- B TeMnepaTypHOM peXxunMe, He COOTBETCTBYHIOLLEM 3asB/IEHHOMY MPOU3BOAUTENEM
(ot -10 C° po +45C°, ecnn MexaHW3M He 6bin cneunanbHO MOArOTOB/EH K WHbIM
YCIOBUSIM);

- B YCIOBUSIX KOPPO3UMHOW aTMocdepbl;

- Ha NOKPbLITUSX, HE COOTBETCTBYIOLIMX CTaHAAPTaM AaHHON TEXHWUKW;

- Ha NOBEPXHOCTAX C KPYTM3HON NOABLEMOB MpEBbILLAIOLWLEN NPeayCMOTPEHHbIE;

- NpW 3KCnayaTaumm C neperpyskamu, npeBbILaoWmMMmM 0NyCTUMbIE NO BENYNHE
N NO BPEMEHM, OnumcaHHble B PykoBoaCTBe (MHCTPYKLUUK) MO SKCryaTaumu.

3. MNeperpes noobEMHO-TPAHCMOPTHONO CpeacTBa B Mpouecce 3KchyaTaumu:
rapaHTUs He pacrpoCTPaHSAEeTC Ha KOMMOHEHTbl, Y3/bl W arperaTbl, TemMnepaTtypa
KOTOpbIX BO BpeMs 3KCryataumm npesbicunia +63 C°

4. HapylweHve npaBun 3KCMlyaTauMn akKyMynsiTOpHOM 6GaTapen u 3apsigHOro
YCTPOWNCTBA, YKa3aHHbIX B PyKOBOACTBE MO 3KCM/lyaTaumu, BKIHOYas:

-rnepesapsa, Hefosapsa, 3aMmopaxkmsaHue nnun neperpes AKbB;

OrtKka3 paborsi AKb 1o ripuymHe r/1iyb0Koro paspsaa He SAB/SeTCs OCHOBaHNEM 4151
3ameHbl AKBb u CIy)XMT OCHOBaHMEM [J/15 CHATUA [apaHTun. 3apsgka M 3aMeHa
DPa3pPSIKEHHbIX OATAPEN MPON3BOANTCS 33 CYET roKyraresis!

-HapylleHne TeMnepaTypHbIX PEXWMOB 3KCrslyaTauuun, 3apsakn U XpaHeHus
aKKYMYNSITOPHbIX 6aTapei.

19

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3VIH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

-aKKyMynsiTopHas 6atapes u/wnn 3apsigHoe YCTPOWCTBO MMEIOT MexaHu4yeckue
noBpexaeHus, crebl BCKPbITUS,

-nospexzaeHve 6atapen u3-3a AedeKToB 31eKTPoobOopyaOBaHMS TEXHUKU WUAn
YCTaHOBKM AOMOSIHUTENbHBIX MOTPEOUTENEN 3NEKTPOSHEPrnM, He NpeayCMOTPEHHbIX
3aBOJOM-N3roTOBUTENEM.

5. Ha HeucnpaBHOCTW, BbI3BaHHblE HECOOTBETCTBMEM MApPaAMETPOB MNUTAIOLKX,
kabenbHbIX ceTer [ocyaapCTBEHHbIM CTaHAapTaM P® M TEeXHWYECKUM YCNOBUSAM,
yCTaHOB/EHHbIM npou3BoanuTenemM obopyaoBaHus.

6. Mpun ncnonb3oBaHMn 060pyAOBaHUS HE NO Ha3HAYEHMIO.

7. MNpy HanUuuM NOBPEXAEHMUIN, XapaKTEPHbIX ANS HapyLUeHUs NpaBWUN YCTaHOBKU
W 3KCnyaTauum, TPaHCNOPTMPOBKU, NHOBbIX A0PabOTOK UM U3MEHEHUI KOHCTPYKLIMMN.

8. Mpu HaNUYMN MexaHNYEeCKMX NoBpeXaeHn (CKOMNOB, BMATWUH, TPELUMH M T.MN.) Ha
KOpMnyce Wn MHOM YacTu TEXHUKKM, CBMAETENbCTBYOWMX 006 yaape.

9. Mpn HanuMuun cnefoB nonagaHus BHYTPb TEXHUMKUM MOCTOPOHHMX BELLECTB,
XWMAKOCTEW, NPeAMETOB, FPbI3YHOB N HACEKOMBbIX.

10. Mpy HanMuumM NpU3HAKOB OBCNY>XMBAHWUS M NOBOro pemMOHTa MU BCKPbITUS
TEXHUKM  HEYMONIHOMOYEHHbIMM  NuUaMK  (HapylUeHWEe  rapaHTUMHBLIX  NJIOMO,
ukcmpytowmx 601ToB, (PUPMEHHbIX HAKNIEEK C CEPUNHBIM HOMEPOM MW AaTON) BHYTPU
Kopnyca obopyaoBaHusi, 3aMeHa AeTanel U KOMMAEKTYOWMX U T.0.

11. Mpn K“CNONb30BaHUM B COMNPSHKEHMUM C npuobpeTeHHbIM 060pyaOBaHMEM
HeCTaHAApPTHbIX 3anyacTel, 3apsiAHblX YCTPOMCTB, aKKyMyAsiTOpoOB W T.M. UAu
MaTepuanoB W KOMMEKTYIOWMX, He MpoweawmnX TeCTUPOBaHWS Ha COBMECTUMOCTb
obopyanoBaHus.

12. Mpn HanUuuM MNOBPEXAEHUW, BbI3BAHHLIX KIMMATUYECKUMU OCOBEHHOCTSIMY,
CTUXMNHBbIMK 6€ACTBMSIMM N @aHANOTMYHBIMU NPUYUHAMMN.

13. Ha noBpexpaeHusi, Bbi3BaHHble AenCTBUAMM (6e3aedCTBMEM) TPETbUX Nuu, a
TakXke BO3HMKLUME NO BMHE CaMOro nokynatens (nonb3osaTtens) o6opyaoBaHUS.

14. Ha pacxoaHble 6bICTPO M3HaWWMBatOWMeCs MaTepuanbl (NOABUMIOYHbIE POSTUKK,
OMNoOpHblEe KaTKKW, Beaywme Koneca, (puNbTpbl, CBEYM, LUNHbI, TOPMO3HbIE KOMOAKM,
NAMMOYKK, NSIABKMNE NpeaoxXpaHnTenu m T.4.)

15. B cnyyae ynpaBneHWs TEXHUKOM OMepaTopoM, HE O03HAKOM/IEHHbIM C
PyKkoBOACTBOM/UHCTPYKLMEN MO 3KCMnyaTauuu.

16. Ha obopynosaHne npu HecobnogeHMn MNepUoAMYHOCTM W pernaMeHTa
TexHu4eckoro obcny>xmBaHums.

17. HepoctaTkn ob6HapyXeHbl MoKynaTeneMm, M MpeTeH3us 3asBfieHa nocne
NCTEYEHMSI rapaHTUMHOIO CpoKa.

BHUWUMAHME: NapaHTus He pacnpoCTpPaHAETCA Ha TEXHUKY, HE MMEIOLLYIO B
nacnopTe UIn CepBMCHOM JINCTE OTMETOK O JaTe U MeCTe NpOoAaXU,
& npeanpoAaXHOM NoAroToBKe, a TakXKe 0 MPOXOXAEHWUMN BCeX MiaHoBbIX TO,
NPeAnnCcaHHbIX NO pPernameHTy.

20

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3VIH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

FapaHTUIHOE 06CNY)XMBAHNE OCYLLECTBNSIETCA OpraHM3aLUmne, BbIMoHSOLWEN
nepuoanyeckoe TeEXHNYeckoe obCny>XmBaHMe MexaHu3Mma. [JoctaBka rapaHTUNHOW
TEXHUKWN A0 CEPBMCHOMO LIEHTPa OCYLLECTBNSETCS CU1aMK BlagenbLa.

Mpw obpaweHnn B Cnyxby cepsuca Bnagenew 0bs3aH npeaocTaBUTb
lapaHTUIHBIN TanoH, CepBUCHbIM NAcnopT, TOBAapHO-(PUHAHCOBbIE IOKYMEHTbI U aKT
peknamaumun. CepuiiHblii HOMEP U MOAENb NEPEAABAEMON B PEMOHT TEXHUKUN AOXKHbI

COOTBETCTBOBATb, YKa3aHHbIM B rapaHTUMHOM TaJIOHE.

PACLUMPEHHASA TAPAHTUA!

[ns aaHHoro obopyaoBaHus (Tenexka anekTpuyeckasi caMoxoaHasi) ecTb
BO3MOXXHOCTb NPOA/IUTb CPOK rapaHTum Ha 1 (oavH) roa.

Ans 3TOro 3aperncTpupynte 06opyaoBaHve B TedeHun 60 gHen co aHs
npuobpeTeHns Ha odumumanbHOM canTe rpynnbl komnaHuin TOR INDUSTRIES
www.tor-industries.com (pa3sgen «cepsuc») n oopMuTe A0 roga AONOSHUTENBHOO
rapaHTUHoOro obcnyxmBaHus. MNoaTBepXXAEHMEM NPEeAOCTABEHNS PaCUMPEHHOM
rapaHTum saBnsieTcsl FapaHTUNHBIA cepTUdmKar.

FapaHTUWHbIA cepTUhMNKaAT AEUCTBUTEJIEH TOJIbKO NPU HAJIMUUMU
AOKYMEHTa, noAaTBep)aatollee npuobpereHue.
MepeyeHb KOMNNEKTYHOLWMX C OrPpaHNYEHHbIM CPOKOM rapaHTUWUHOIO
o6cny)xuBaHus.

BHWUMAHME! Ha naHHble kOMMeKkTyowme pacluMpeHHas rapaHTus He

pacnpoCcTpaHsIeTCcs.
Komnnekryowme CpokK rapaHTum

MepenycKkHOM KnanaH 1 casibHUKK 6 MecaueB
Koneca v noAWmnHuku rapaHTua oTCyTCTBYET
AKKYMyNaTop u 3apsigHoe 6 MecsueB
YCTPOMCTBO
batapes nynbTa
TopMo3Has cuctema 6 MecsueB
DneMeHTbl ynpasieHus 1rop

MHbopMaumsa AaHHOro pasaena AencTBUTENbHa Ha MOMEHT MeYaTu

HaCTOsILLEro pyKoBOACTBA. AKTyanbHast MH(OPMaLMS O AEUCTBYOLLIMX
& npaBuiax rapaHTMMHOrO 06CNyXM1BaHUs onybnnkoBaHa Ha ouLManbHOM
caunte rpynnbl komnaHuii TOR INDUSTRIES www.tor-industries.com
(pa3pen «cepBuC»).

21

T IV| b v https:/tm.by
. WHTepHeT-marasuH

M ONLINE STORE



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

CEPBUCHDbI NACNOPT
NMACMNOPTHBIE JAHHBIE

| MOAEND:

| CEPMAHBIA HOMEP:

| rPY30NOABEMHOCTb:

| BbICOTA NOABEMA:

| PABMEP BWUN:

| rop BbIMYCKA:

| AATA NPOJAXKMW:

|
|
|
|
| XAPAKTEPUCTUKA AKB: |
|
|
|
|

| FAPAHTUWHbBIW CPOK:

MHO®OPMALIUA O NPOAABLIE:

| KOMNAHUA: | | |
| ABPEC: | | |
| KOHTAKTbl: | | TEN: |
CEPBUCHBIE OTMETKU
M.M HacTtoslwmm yaocrosepsieM BbiNOJIHEHME BCEX KOHTPOJIbHbIX onepauuii u
" UcnbiTaHMU. TEXHMKA NOJIHOCTbIO YKOMIJIEKTOBAaHA, MCNpaBHa U roToBa K
IKCcnyaTauunm.
OATA

OTMETKW O NMPOXOXXAEHUU TO U PEMOHTA

PernameHt TO-3
ExxekBapTanbHo (300
MOTO4acoB)

PernameHTt TO-6
ExxekBapTanbHo (600
MOTO4acoB)

PernameHnTt TO-12
ExxekBapTanbHo (1200
MOTO4acoB)

FapaHTUIiHbIA PEMOHT
MaaHoOBbI PEMOHT
[ata npoxoxxaeHus TO
UcnonHutenb

MokynaTenb 03HAaKOMMIICS C MPaBMIaMn 6e30MacHOCTU M 3KCMyaTaLumy AaHHOMO U3AENMs, C YCNOBUAMU rapaHTUAHOIO
o6cnyxuBaHus. MokynaTenb nony4nn PykoBoACTBO (MAcnopT) Ha pycckoM sisbike. TexHuka (o6opyaoBaHue) nonyyeHa
B UCMPaBHOM COCTOSIHUM, 6€3 BUAUMbIX MOBPEXAEHWUIN B MOMHOW KOMMIEKTHOCTU, NMPETEH3UIM MO KAYecTBY HE MMEIO.

MNokynaTtenb M.I.
22

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

B3pbiB-CXxeMbl

Cxema 1. Pyyka

1 92
1
q 9
3 13
4 R
A 7
1 31401001 Handle body
. 30201002 Control box assy.
31101078 Control box assy. (Intelligent control) option
3 30202001 Limit washer (~2020.06.01)
4 21402003 Self-lubricating bearing 20X30X16.5
5 20901001 Spring pin @5x35
6 30202011 Handle shaft
. 30201013 Handle assy.
31101079 Handle assy. (Intelligent control) option

8 31402006 Location block
9 20102402 Screw M4*8
10 | 31101080 Remote control (Intelligent control) option
11 | 31102038 Pressure Roller with bearing
12 | 31102039 Roller Axle
13 | 20901010 Spring pin 4*20

23

T IVI b v https://tm.by
LA $TORE NHTepHeT-marasuH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

Cxema 2. bnok ynpaeneHus B cbope

o)

24

- A
[Mbvmwmw

uuuuuuuuuuu NHTepHeT-marasuH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

1 | 30202004 Emergency reverse button

2 | 30202005 Spring

3 10301010 Button Inching switch

4 | 30202002 Bottom cover

5 | 20101402 Screw M4X16

6 | 20101401 Screw M4X45

7 10301012 Potentiometer

8 | 30202008 Inner spacer column

9 | 30202007 Outer spacer column

10 | 30202009 Control Knob

11 | 20101301 Screw M3X10

12 | 20301002 Screw ST2.9%6.5
10301011 Monitor

13 10301061 Monitor (Intelligent control) option

14 | 30302003 Control box cover

15 | 30202006 Sticky board

16 | 31101012 Potentiometer assy.
31101013 Handle upper cover assy.

17 31101081 Handle upper cover assy. (Intelligent control)

option

25

T IVI b v https://tm.by
LA $TORE NHTepHeT-marasuH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

Cxema 3. Cucrema npusoga EPT-15H

'L|V| b v https://tm.by

uuuuuuuuuuu NHTepHeT-marasuH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

1 | 30202012 Axle

2 | 30202013 Spring cover

3 | 30202014 Spring

4 | 30202064 Handle socket
31402004 Handle socket

5 | 20101802 Screw M8X25

6 | 20601001 Spring washer @8

7 | 20503001 Plane bearing

8 | 31302001 Continuous frame(Without drive wheel cover)

9 | 20501002 Bearing 6013-2RS

10 | 10301043 Buzzer

11 | 20102402 Screw M4*8

12 | 31102002 Wires cover

13 | 20101505 Screw M5X16

14 | 31102004 Mounting plate for controller

15 | 20103602 Screw M6X16

16 | 10301016 Controller
10301062 Controller (Intelligent control) option

17 | 20101502 Screw M5X25

18 | 21102021 Wires cover for controller

19 | 31102001 Controller cover

20 | 20304502 Screw M5X16

21 | 31101001 Driving unit assy. (0.75Kw Motor)

22 | 30202030 Continuous frame
31302003 Continuous frame

23 | 30302006 Cover
31502005 Cover standard 30mm ground clearance

24 | 20102603 Screw M6X10

25 | 21102040 Overplate

26 | 20103603 Screw M6X20

27 | 30102007 Coupling shaft

28 | 20901002 Elastic Pin @5x40

27

T |V| b v https://tm.by

MHTepHeT-Mara3l/lH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

Cxema 4. Cuctema npusoga EPT-18H

28

'L|V| b v https://tm.by

uuuuuuuuuuu NHTepHeT-marasuH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

1 | 30202012 Axle
2 | 30202013 Spring cover
3 | 30202014 Spring
4 30202064 Handle socket (~2020.05.31)
31402004 Handle socket (2020.06.01~)
5 | 20101802 Screw M8X25
6 | 20601001 Spring washer @8
7 | 20503001 Plane bearing
8 | 31502001 Continuous frame(Without drive wheel cover)
9 | 20501002 Bearing 6013-2RS
10 | 10301043 Buzzer
11 | 20102402 Screw M4*8
12 | 31102002 Wires cover
13 | 20101505 Screw M5X16
14 | 31102004 Mounting plate for controller
15 | 20103602 Screw M6X16
16 10301016 Controller
10301062 Controller (Intelligent control) option
17 | 20101502 Screw M5X25
18 | 21102021 Wires cover for controller
19 | 31102001 Controller cover
20 | 20304502 Screw M5X16
21 | 31501004 Driving unit assy. (1.0Kw Motor)
22 | 31502004 Continuous frame
23 | 31502005 Cover
24 | 20102603 Screw M6X10
25 | 30102007 Coupling shaft
26 | 20901002 Spring Pin @5x40

29

T |V| b v https://tm.by

MHTepHeT-Mara3l/lH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

Cxema 5. lNMpusog B cbope

- A
'L|V| b v https://tm.by

nnnnnnnnnnn WHTepHeT-marasuH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

1 | 20101605 Screw

5 31101003 Motor assy. 0.75Kw for EPT15H
31501005 Motor assy. 1.0Kw for EPT18H

3 | 31102013 Axle

4 31102003 Drive wheel @140*55mm
31102090 | Drive wheel @140*55mm with REACH certified (option)

5 | 20401004 Nut

6 | 31102007 Nut cap

7 | 20303003 Screw M4*10

3 31101001 Drive unit assy. for EPT15H
31501004 Drive unit assy. for EPT18H

9 | 31101082 Gearbox cover assy.

10 | 31101002 Brake assy.

11 | 20105001 Screw M4*10

31

T IVI b v https://tm.by

WHTepHeT-marasuH



Cxema 6. M'vapaenuka B cbope

TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA

TOR EPT15H TOR EPT18H

32

v https://tm.by
WHTepHeT-marasuH

LVb



TEJIEXXKA TMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA ‘ ‘ | -

TOR EPT15H TOR EPT18H

1 | 30202024 Piston rod fixed shaft
30201011 Cylinder assy. @32

2 | 31501002 Cylinder assy. @35
31501014 New Cylinder assy. @35

3 | 20101801 Screw M8X20

4 | 20601001 Washer @8

5 | 30202035 Clip

6 | 20101603 Screw M6X10

7 | 30202022 Qil pipe connector

5 31101004 Hydraulic unit assy. (DELI)
31101046 Hydraulic unit assy. (VIBO)

9 | 30202054 Plug Screw

10 | 30202021 Oil pipe

11 | 31102015 Mounting plate

12 | 20103602 Screw M6X16

13 | 20304503 Screw M6X16

14 | 31402005 Cable sleeve

15 | 30202036 Oil tank block

16 | 10301014 Lifting limitation switch

17 | 20202301 Screw M3X16

33

T IVI b v https://tm.by
LA $TORE NHTepHeT-marasuH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

Cxema 7. 'mppasnuyeckuin 6nok (VIBO)

1 31101070 Hydraulic motor
2 31102074 Oil strainer

3 31102075 Hydraulic pump
4 31102077 O-ring @90X2.65

5 31102080 Solenoid valve

6 31102081 Pressure relief valve
7 31102082 Relief value

- A
'L|V| b v https://tm.by

NLINE STORE MHTepHeT-MaFa3l/IH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

Cxema 8. N'mapasnuyeckuin 6nok (DELI)

1 31102093 Hydraulic motor
2 31102097 Oil strainer

3 21101013 O-ring ®90X2.65
4 31102100 Oil strainer

5 31102102 Balance valve
6 31102103 Solenoid valve
7 31102104 Coil

8 31102108 Relief value assy.

35

- A
'L|V| b v https://tm.by

NLINE STORE MHTepHeT-MaFa3l/IH



TENEXXKA TrMAPABJIMYECKASA SJTIEKTPUYECKAA
TOR EPT15H TOR EPT18H

Cxema 9. UnnunHap B cbope. @32 (~2020.03.31)

36

T IVI b v https://tm.by

NHTepHeT-marasuH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

1 21201003 Dust ring @32X42.5X6
2 21102003 Seal washer @32X42X6
3 30202046 Guide belt

4 30202049 Piston rod @32

5 21101008 O-ring ®48X2.5

6 30202047 Guide belt

7 30201030 Cylinder body

8 30101804 Screw M8X10

9 21103003 Washer

10 30202048 Guide sleeve

11 21501001 Retreating pad

12 20404001 Round nut M18

13 21101011 Nylon washer

14 31101014 Pump sealll;iztj:(;;;‘s;rlmgl)uding item

37

- A
'L|V| b v https://tm.by

NLINE STORE MHTepHeT-MaFa3l/IH



TENEXXKA TrMAPABJIMYECKASA SJTIEKTPUYECKAA
TOR EPT15H TOR EPT18H

Cxema 10. Uununap B cbope. @35 (2020.04.01~2020.06.30)

38

- A
'L|V| b v https://tm.by

uuuuuuuuuuu NHTepHeT-marasuH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

1 | 21201005 Dust ring @35X43X6
2 | 21102005 Seal washer @35X45X6
3 | 31102030 Guide belt

4 | 31102031 Piston rod

5 | 21101012 O-ring @50X3.5
6 | 31102032 Guide belt

7 | 31101024 Cylinder body

8 | 30101804 Screw M8X10

9 | 21103003 Washer

10 | 31102029 Guide sleeve

11 | 21501001 Retreating pad

12 | 20404001 Round nut M18

13 | 31102028 Nylon washer

14 | 31101025 Pump seal kits (Including item 1/2/3/5/6/13)

39

- A
[Mbvmwmw

NLINE STORE MHTepHeT-MaFa3l/IH



s e |
Cxema 11. HoBbIt unnuHap B cbope. @35
(2020.06.15~)

- A
'LlVl b v https://tm.by

uuuuuuuuuuu NHTepHeT-marasuH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

1 | 21201006 Dust ring @35X43X6

2 | 21102006 Seal washer @35X45X6

3 21105001 Stefan

4 | 31102111 Guide belt

5 31102110 Piston rod

6 31102112 Nylon washer

7 | 21101015 O-ring ®50X3.5

8 31102113 Guide sleeve

9 31102114 Guide belt

10 | 31101085 Cylinder body

11 | 20101608 Screw M6X8

12 | 21103005 Washer

13 | 31101086 Pump seal kits (Including item 1/2/3/4/6/7/9)
14 | 31501014 New Cylinder assy. @35 (2020.06.15~)

41

- A
'L|V| b v https://tm.by

NLINE STORE MHTepHeT-MaFa3l/IH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

Cxema 12. Pama

42

- A
'LlVl b v https://tm.by

nnnnnnnnnnn WHTepHeT-marasuH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

1 31101036 Frame 550*1150
31101041 Frame 685*1150
31101042 Frame 685*1220

2 20304502 Screw M5X16

3 31102041 Cover plate

4 10301047 Li-Battery 48V/10Ah (standard)
10301051 Li-Battery 48V/15Ah (option)

5 30102022 Cushion block

6 10301002 Emergency Stop Switch

7 30102021 Long Shaft (550)
30102031 Long Shaft (685)

8 21401001 Self-Lubricating Bearing 30X25X30

9 31401004 Rocker Arm (550) for EPT15H
31401005 Rocker Arm (685) for EPT15H
31501001 Rocker Arm (550) for EPT18H
31501003 Rocker Arm (685) for EPT18H

10 20802002 Gasket @25

11 21401002 Self-Lubricating Bearing 16X18X15

12 30102024 Axle

13 20801001 Gasket @16

14 30102059 Joint

15 20403001 Nut M22X1.5

16 30101014 Connecting Rod (1150)
30101015 Connecting Rod (1220)

17 20901004 Spring Pin @5x25

18 30102058 Connected Shaft

19 21402002 Self-Lubricating Bearing 16X18X17

20 30102025 Shaft

21 20901002 Spring Pin @5x40

22 10301008 Emergency Stop Switch Cover

23 31102042 Cover 550
31102043 Cover 685

24 30202038 Cables sleeve

25 31102020 Contactor

26 31102018 Limitation block

27 20202501 Screw M5X10

28 31402002 Switch sleeve

29 20103501 Screw M5X10

30 31102054 Nylon gasket 3mm
31102055 Nylon gasket 2mm

T |V| b v https:/tm.by

MHTepHeT-MaFaSVIH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

CxeMa 13. KonecHbii TaHAEM

1 | 30102057 Wheel Fork
2 | 21402001 Self-Lubricating Bearing 18X20X12
3 | 30102027 Tandem Mounting Plate
4 | 20501001 Bearing 6204-2RS
30102029 Double PU Loading Wheel 80*70mm
> 31102091 | Double PU Loading Wheel 80*70 with REACH certified
6 | 30102028 Axle
7 | 20901003 Spring Pin @5x30
30101025 Double PU Loading Wheel ASY.
8 30101066 | Double PU Loading Wheel ASY. with REACH certified
9 | 21402004 Self-Lubricating Bearing 20X23X26.5

- A
'L|V| b v https://tm.by

NLINE STORE MHTepHeT-MaFa3l/IH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

Cxema 14.0auHapHas KonecHas pamka B cbope

1 | 30102057 Wheel Fork
2 | 30102082 Washer
3 | 20901003 Spring Pin @5x30
4 | 30102080 Axle
5 | 20501001 Bearing 6204-2RS
30102081 Single PU Loading Wheel 80*93
6 31102092 Single PU Loading theel 80*93 with REACH
certified
30101026 Single PU Loading Wheel ASY.
7 30101067 Single PU Loading Whejel ASY. with REACH
Certified
8 | 21402004 Self-Lubricating Bearing 20X23X26.5

- A
'L|V| b v https://tm.by

NLINE STORE MHTepHeT-MaFa3l/IH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

Cxema 15.
3apsiiHOE YCTPOWCTBO M KOMMJIEKT NPOBOAOB

10301063 Charger 48V/2A(100~240V) European standard
10301064 Charger 48V/2A(100~240V) Australian standard
10301065 Charger 48V/2A(100~240V) American standard
10301066 Charger 48V/2A(100~240V) British standard
10301071 Charger 48V/2A(100~240V) Indian standard
10301072 Charger 48V/2A(100~240V) Brazilian standard
10301073 Charger 48V/2A(100~240V) Japanese Standard(PSE certified)
10301074 Charger 48V/2A(100~240V) South African standard
10301075 Charger 48V/2A(100~240V) Israeli standard
10301076 Charger 48V/2A(100~240V) Italian standard
10301085 Charger 48V/2A(100~240V) Switzerland
10301086 Charger 48V/2A(100~240V) Germany standard

10301067 Quick charger 48V/5A(100~240V) European standard (Option)
10301068 Quick charger 48V/5A(100~240V) Australian standard (Option)
10301069 Quick charger 48V/5A(100~240V) American standard (Option)

10301070 Quick charger 48V/5A(100~240V) British standard (Option)
10301077 Quick charger 48V/5A(100~240V) Indian standard (Option)
10301078 Quick charger 48V/5A(100~240V) Brazilian standard (Option)
10301079 Quick charger 48V/5A(100~240V) Japanese Standard(PSE
10301080 Quick charger 48V/5A(100~240V) South African standard
10301081 Quick charger 48V/5A(100~240V) Israeli standard (Option)
10301082 Quick charger 48V/5A(100~240V) Italian standard (Option)
10301083 Charger 48V/5A(100~240V) Switzerland (Option)
10301084 Charger 48V/5A(100~240V) Germany standard(Option)

46

T |V| b v https:/tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

Cxema 16.
3apsiiHOe YCTPOMCTBO M KOMMIEKT NPOBOAOB

2 | 10302028 Plug(American Standard)
10302027 Plug(European Standard)
10302026 Plug(Australian Standard)
10302029 Plug(British Standard)
10302038 Plug(Indian Standard)
10302048 Plug(Brazilian Standard)
10302049 Plug(Japanese Standard with PSE certified)
10302050 Plug(South African Standard)
10302032 Plug(Israeli Standard)
10302051 Plug(Italian Standard)
10302052 Plug(Switzerland Standard)
10302053 Plug(Germany Standard)

3 | 10302018 Handle cables

4 | 10302019 Truck body cables

5 | 10302040 Truck body communication line

6 | 10302041 B+ lead wire for hydraulic motor

7 | 10302042 B- lead wire for hydraulic motor

8 | 10302043 Lead wire for lowering solenoid valve

9 | 10302044 Truck body cable harness integration

47

T IVI b v https://tm.by

WHTepHeT-marasuH



TENEXXKA rMAPABJINYECKAS SJIEKTPUYECKASA
TOR EPT15H TOR EPT18H

OTMeTKM 0 NnepMoanUYecKnX NnpoBepKax U peMoHTe
CBepeHuns O NpoBepKe uiun Moanucb OTBETCTBEHHOI O
peMoHTe obopyaoBaHus nmuya

AaTa

- A
T |V| bv https://tm.by

— i s 7O NHTepHeT-marasuH





